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Vänster) Bestäm transformationsmatrisen för övergången från basen 

{ 212211 42,74 eefeef +−=−= } till basen { }21,ee . 

                                                           Facit.  25,3

12
. 

Förslag  till lösning. 

Vi har koordinater för f-vektorerna i e-basen −
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21 ff . Detta ger omedelbart 

transformationsmatrisen från e till f: −
−
47

24
. För att få transformationen ”åt andra hållet” (dvs 

från f till e ) skall man invertera matrisen: 

( ) ( ) ==−⋅−−⋅
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Höger) Bestäm transformationsmatrisen för övergången från basen 

{ 212211 54,32 eefeef +=+= } till basen { }21,ee . 

                                                                 Facit.  −
−

15,1

25,2
 

Förslag  till lösning. 

Vi har koordinater för f-vektorerna i e-basen ==
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21 ff . Detta ger omedelbart 

transformationsmatrisen från e till f:  53

42
. För att få transformationen ”åt andra hållet” (dvs från 

f till e ) skall man invertera matrisen:  −
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